



В детском саду «Спутник» г. Мирного прошло необычное общее родительское собрание. Целью данного мероприятия стало ознакомление родителей с работой педагогического коллектива. Каждый из педагогов во главе с заведующей Шлопгаузер С.Н. представили внимание родителям свою творческую работу, которая позволяет развивать у ребенка желание творить, фантазировать, действовать сообща. Каждая из представленных тем рассчитана на все возрастные категории детей. Открытое родительское собрание представилось воспитателю Меркуловой О.И. Главная цель представленной темы направлена на развитие мелкой моторики рук воспитанников. Занятия, которые Ольга Ивановна проводит в своей группе с малышами, способствуют развитию у детей желания стать более самостоятельными. Деника Т.Г.

школьники родители сделали тест для лепки. Научила родителей, как из подручного материала со-здавать небольшие поделки, и как сохранить созданное творение надолго. Никоненко Л.А. представила свой опыт работы по теме «Технология развития мелкой моторики рук посредством нетрадиционной техники рисования «Волшебные ладошки». Любовь Александровна более подробно остановилась на одном из интереснейших способов рисования - на стекле. Дроzdова О.Б. рассказала о своей работе «Физическое развитие и формирование правил здорового образа жизни у детей дошкольного возраста в условиях звездения ФГОС дошкольного образования». Цель данной работы: охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, а также создание среды, которая гарантирует охрану и укрепление физического и психического здоровья воспитанников. Борисова О.В. поделилась опытом выращивания огорода на подоконнике. Такой вид деятельности вырабатывает у ребенка терпение, активность, самостоятельность, любознательность. Савелова Т.С. рассказала о дидактической игре как эффективном средстве повышения речевой активности детей. Продемонстрировала методические пособия для дидактических игр с детьми. Проведенное родительское собрание было очень познавательно. Родители узнали, что дети не просто целыми днями играют, но и получают знания. Это особенно важно для тех родителей, которые впервые привели своего ребенка в детский сад. Мы узнали, как, не затрачивая много труда и времени, можно разнообразить досуг своих детей. И что на каждом этапе взросления наших детей ожидают новые и интересные открытия. Спасибо коллективу детского сада «Спутник» за возможность стать еще ближе к своим детям.

Родители группы «Демоневка» МДОУ «Детский сад «Спутник»

## ВЕСЕЛО-ВЕСЕЛО ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД

Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно Новый год. Для проведения новогодних утренников в детский сад были приглашены артисты из агентства «Карабас». Они подготовили интересную сказку с хорошими красочными костюмами и декорациями. Сюжетная линия праздника была посвящена поиску Снегурочки, которую заманила к себе в избушку Баба Яга и, заколдовав её, сделала её злой и капризной. Ребята встретились с Лесовичком и Дедом Морозом, вместе с ними выполняли разные задания, пели песни, водили хороводы, танцевали, играли. Очень красиво смотрелись танцы в каждой возрастной группе: «Танец цветов» - в средней группе, «Чунта-чанта» - в подготовительной группе, «Танец грибочков» - в младшей группе и «Снежный танец с лентами» - в старшей группе. Задорно и весело ребята всех групп танцевали и пели в кругу у элки, с выражением читали стихи Деду Морозу. Дети с нескрываемым восторгом веселились с гостями. Артисты смогли подарить детям сказку, и ни один ребенок не был разочарован в своих ожиданиях. На протяжении всего праздника на детских лицах было столько радости и восторга, такая вера в волшебство, что веришь сам: сказка способна поселить в маленьких сердцах доброту, искренность и любовь! После утренников дети имели возможность сфотографироваться со сказочными героями.

*Музыкальный руководитель Фоминова Е. И.*

 <p>От всей души поздравляю мужа Меньчикова Юрия Борисовича с Юбилеем!</p> <p>Желаю жить и улыбаться, По пустякам не сгорчаться, Не переничать и не болеть, В общем, жить и не стареть!</p> <p>Меньчикова Н. П.</p> <p>Сердечно поздравляю с Днем Рождения Резинкину Александру Ивановну! Желаю, чтоб мечты твои сбывались, Здоровье чтоб не под водило никогда.</p> <p>И как стремительно года бегут не мчались, Ты оставайся молодой всегда-всегда!</p> <p>Меньчикова Н. П.</p>	<p>С днем рождения</p>
---	------------------------

В Мирновском Доме Культуры во время Новогодних праздников для детей прошло мероприятие под названием «Рада ёлке детьвора!». Красивая новогодняя елочка покорила всем мальчиков и гостям праздника. Звучала сказочная музыка, блестел снежный дежник. Гости попали в царство Метелицы. Кудесница-Метелица навязала теплых вещей для деревьев и елок. Добрая Фея вместе с ребятами произнесла волшебные слова, чтобы пришел Дедушка Мороз. Неожиданное появление домовенка Кузя развеселило ребят. Тут и пошли игры да забавы под веселую музыку. На празднике, в поисках Кузя, пристает на метле Баба Яга. Заманила старуха Кузя сладкими пирогами, да не тут-то было! Уж очень хотелось Кузя вместе с ребятами Деда Мороза и Снегурочки позвать, петь, плясать, хороводы водить. Дед Мороз и Снегурочка долго веселились с детьми и взрослыми. Все ребята получили сладости от Деда Мороза. Для людей старшего возраста прошло интересное праздничное мероприятие: «И на Старый Новый год веселится весь народ!» Ведущая подравняла всех с праздником, провела с гостями веселые игры. К подражанию присоединилась Надежда Петровна Биткова – глава Чемровского сельсовета, пожелала всем активного участия в конкурсах и обильства. Главный приз. Под веселую музыку появился символ года – Петух. Гости «спелили» забавных Снеговиков, собирали яйца в «куриные». И вот, наконец-то, пришел Дед Мороз и Снегурочка, зажгли Елочку и пригласили всех в хоровод. Игры, загадочные письки, лефилы Деда Мороза и Снегурочки, веселые конкурсы не оставили равнодушными участников праздника. Праздник удался.

26 февраля, в 12.00 часов, приглашаю всех отпраздновать с нами Масленицу на Мирновских Горках.

В программе праздника: кулачные бои, Аттракцион «Ледянной столбы», Катание на «тройках» посадей. Катание с горы на бубликах. Самый известный и самый сохранившийся ритуал, символизирующий проводы зимы, - сожжение чучела, а также прыжки через костёр. Пройдет конкурс «Самые вкусные блины», в котором могут принять участие все желающие. Победителей ждут призы. Вы также сможете увидеть выступление ансамбля русской песни «ИВУШКА» и народного ансамбля «ПОВИЛИКА», погулять на Ярмарке, принять участие в русских народных забавах, играх, хороводах; посмотреть театрализованное представление и просто хорошо отдохнуть на свежем воздухе.